

百佳闺蜜节上演“疼爱挑战”

“最铁闺蜜”线上评选持续征集中

本报记者 魏晓燕

由本报联合世茂·宽厚里、今日头条共同主办,济南艾玛妇产医院协办的“超级辣妈17秀暨百佳闺蜜节”活动,自3月7日启动以来,受到了广泛关注。“最铁闺蜜”评选已吸引五百余组闺蜜参与,有效投票超过三万票。上周末,在济南宽厚里上演的“爱的体验官”分娩阵痛体验活动,更是将活动推向了高潮。

11日和12日下午两天,百佳闺蜜节“爱的体验官”分娩阵痛体验活动先后迎来了几十位“男闺蜜”的勇敢挑战,为准妈妈们赢取价值500元的超声影像(四维彩超)。

12日下午,济南宽厚里活动现场,准爸爸刘先生面对分娩阵痛模拟机,犹豫了好大一会儿才下定决心试试。“一会儿我要是疼得不行了,麻烦叫个救护车”,临上场前刘先生还不忘幽默一把。可真正的体验开始后,刘先生脸上的笑意就再也看不到了。在妻子的“监督”下,刘先生

的疼痛体验不断升级,等升级到10级时,刘先生已经疼得喊出声来,额头上也冒起了汗,一个劲儿说受不了……

“没想到生孩子会这么疼,以后真得对老婆更好一点。”刘先生的话也代表了所有勇敢挑战“爱的疼痛体验”的准爸爸们的心声。

据介绍,分娩阵痛体验是通过分娩阵痛模拟机,将电极片贴在体验者腹部,用电击刺激男性腹部使之收缩,同时模拟女性分娩时的疼痛,此次实验疼痛分10个级别,疼痛值从50到500逐级递增。

据悉,对于疼痛的感受,1-2级的疼痛就像蚊虫叮咬,基本感觉不到;3-4级就像有很多针在扎;5-6级就像有一团火在烧;7级以后就已经痛得麻木。分娩阵痛体验最高只能到10级,但其实女性分娩疼痛可达12级,就像同时断了二十根肋骨。

此次活动的承办方济南艾玛妇产医院负责人表示,分娩阵痛体验给男性一个机会,让他们

在疼痛中亲身体验母亲的伟大,同时更为珍惜自己的妻子和母亲。据介绍,“爱的体验官”分娩阵痛体验活动还将持续一周时间。

与此同时,“百佳闺蜜节”的线上活动“最铁闺蜜”评选也在同步进行中。3月31日前,您可通过关注“齐鲁孕婴童”微信公众号或“济南艾玛妇产医院”微信公众号报名参与。转发朋友圈累计投票,3月31日投票截止后,活动主办方将按照最终得票数排出名次,确定奖项。

活动共设置“最铁闺蜜”一等奖2名,奖品为:价值2399元DOBBY口袋无人机+价值595元健康体检1份;二等奖12名,奖品为:时尚个性化妆包1个+坤卡洛儿坤妮双人时尚摄影套餐一份+价值595元健康体检1份;三等奖50名,奖品为:马克杯一个+珊瑚毯一条;参与奖200名,奖品为定制马克杯一个。

此外,符合条件的“最铁闺蜜”将成功入围本报“超级辣妈17秀”年度评比,除了在齐鲁晚报自我展示外,更有机会角逐“2017超级辣妈”获得年度大奖。



图为准备体验分娩疼痛。



齐鲁晚报《孕婴童》

欢迎扫码关注“齐鲁孕婴童”
了解最新资讯,参与互动活动。

——招商合作电话——
0531-85196566 85196055

以旧换新 九阳与您约惠3·15

喝豆浆益处良多。《本草纲目》记载:“豆浆利水下气,治诸风热,解诸毒”。中医认为豆浆性平味甘,有健脾宽中、清肺化痰等功效。豆浆中所含的铁、B类维生素远高于牛奶,且不含胆固醇、不含乳糖成分,饱和脂肪酸含量也比较低,是国人理想的保健饮品。

暖春三月,作为国内厨房电器领先品牌,九阳给消费者送来了实实在在的福利:阳光服务公益“五免”。活动期间至指定门店即可获得

免费保养、免费保洁、免费检测、免费饮品服务、免费测水质;活动期间持任意品牌小家电至指定门店即可享受一定金额换新补贴,以置换九阳破壁及免滤系列豆浆机。

消费者可到以下门店参与活动:济南九阳专卖店大明湖店,0531-86021575;聊城九阳专卖店花园路店,0635-8362518;淄博九阳专卖店东一路店,0533-2155896;枣庄九阳专卖店解放路店,0632-3129300;菏泽九阳专卖店八一路店,0530-5238899。

颐莲雪润焕采素颜霜震撼首发

3月8日,颐莲化妆品主办的“女王的晚宴”暨福瑞达微商颁奖盛典在济南喜来登大酒店盛大启幕。颐莲化妆品公司高层及来自全国的100多名福瑞达微商家人共同见证了雪润焕采素颜霜的惊艳亮相。

据介绍,颐莲雪润焕采素颜霜是护肤品,不用担心会对肌肤造成伤害。传承玻尿酸护肤能量,结合颐莲前沿的内外兼修水光素颜科技,为肌肤提供“修容于外、

修护于内”的强大屏障,令肌肤重现素颜光感无瑕。更重要的是,这是一款懒人神器,不用担心厚重的底妆会给肌肤造成负担,不用担心早上起床晚没时间上妆,不用担心会有繁琐的化妆步骤,一瓶素颜霜,拯救暗沉肌,打造清透水光肌。

福瑞达生物旗下的颐莲品牌,向女性传递一种生态环保的护肤理念,倡导绿色平衡的生态生活,受到了美妆同仁的广泛认同。
(魏晓燕)

知名主播李鑫夫妇入住禧月汇

日前,知名主播李鑫夫妇入住禧月汇国际月子会所签约仪式在山东禧月汇国际月子会所举行。据悉,李鑫的妻子即将分娩,届时将正式入住禧月汇。

据了解,为了让妻子度过一个高品质、高质量的月子生活,李鑫对月子会所进行了严格的考察。李鑫表示,他选择月子会所的第一因素就是医护人员要权威专业,另外,休养环境要私密安全安静。此外,配套设施要高端完备。李鑫认为,禧月汇国际



超级辣妈17秀

主办:齐鲁晚报
协办:玫琳凯(中国)山东分公司



辣妈姓名:韩兰
年龄:32岁
职业:检察院干警

辣妈宣言:

做妈妈前,我是一名律师,每日奔波,唇枪舌剑,充实,紧张并快乐。当了妈妈的2016年,宝宝长大了一岁,我的事业目标也迈进了一步。来到东营区检察院,我忙碌而有条不紊地开展各项工作,继续努力地成长着。现在早已不是做了母亲,就必须放弃自己的工作,每天只围绕着孩子,锅碗瓢盆进行曲的时代了。“爱子,教之以义方”。母亲这一身份更多的是责任,最好的陪伴是与宝宝一同成长。

惠风和畅的清风湖畔,我鼓励幼年的宝宝融入自然,身体力行地同她一起运输工具和砂砾,欣赏她努力堆砌的城堡。闲中觅伴书为上,我的家人逐渐养成了至乐无如读书的习惯。姥爷喜阅军事题材,姥姥乐读散文诗集,我钟情于法理推理,孩子与她的父亲陶醉于童话世界。

时至今日,惟愿如旧,愿现世安稳,岁月静好!

“超级辣妈17秀”招募征集中……
将你对于新时代辣妈的精彩演绎告诉我们,与更多的人分享你的成功与喜悦,投稿邮箱qlyyt888@163.com。

“诚·诺2017”保健名企齐鲁行启动

本报济南3月13日讯(记者 焦守广) 在3·15消费者权益保护日到来之际,3月12日上午,山东省保健品行业协会发布“3·15”行业自律宣言,同时启动“诚·诺2017”保健名企齐鲁行活动,首站走进了百年品牌宏济堂。现场20多家会员企业负责人与代表在自律宣言卷轴上印章,共同向社会庄严宣读行业自律宣言。

随着人们生活水平的改善,保健食品越来越受欢迎,但频频出现的保健食品安全问题,日益为社会所诟病。在此背景下,山东省保健品行业协会举行“3·15”行业自律宣言仪式暨“诚·诺2017”保健名企齐鲁行活动。该活动旨在以3·15消费者权益日为契机,在全省开展“实施质量强省战略,擦亮山东保健品牌”主题

活动。

在随后启动的“诚·诺2017”保健名企齐鲁行活动中,第一站走进了我国老字号品牌宏济堂。与会人员参观了宏济堂中医药文化健康产业示范园、阿胶办公楼制剂车间、中药研究院、博物馆等场所,深入了解了宏济堂阿胶1915年巴拿马获奖历程及宏济堂企业文化。

(魏晓燕)